

## *Vyhodnotenie mesačného plánu za mesiac Január 2025*

Za mesiac január 2025 sme mali naplánovaných 8 aktivít, 7 aktivít bolo zrealizovaných v plánovanom termíne a 1 aktivita s názvom „Stavanie snehuliakov a guľovačka“, ktorá bola naplánovaná 30.1.2025 sa nekonala s dôvodu nevyhovujúceho počasia a nedostatku snehu. Preto sa presunula na skorší termín 13.1.2025 keďže v tento deň nasnežilo. Realizovali sme aktivity za pracovné poradenstvo- Nácvik písania žiadosti do zamestnania, táto aktivita sa konala 10.1.2025 a aktivitu s názvom Tvorba a používanie e-mailovej adresy, ktorá bola vykonaná dňa 20.1.2025. Aktivity za mládež- 13.1.2025- Stavanie snehuliakov + guľovačka- naši pracovníci pre mládež si pripravili aktivitu pre deti von, kde spoločne stavali malých snehuliakov a ku koncu sa to zvrtilo na poriadnu guľovačku. A preventívnu aktivitu, ktorá sa konala 22.1.2025 s názvom Dodržiavanie školskej dochádzky-spolu to zvládneme. Aktivity za Nene pracovníčky: Mami klub, ktorý sa konal 13.1.2025-na tomto Mami klube si mamičky spolu z našimi Nene pracovníčkami uvarili puding s ovocím na ktorom si všetci pochutnali. Nene sa rozprávali s mamičkami o tom ako prežili vianočné sviatky a či si zvyknú dávať nejaké novoročné predsavzatia. Detičky sa zahrali s rôznymi hračkami. A druhou aktivitou bola aktivita vykonaná v teréne s názvom Zdravá výživa, ktorá sa konala 17.1.2025. Aktivity za bývanie- aktivita s názvom Nácvik vypisovania šekov, ktorá sa konala 8.1.2025. Na tejto aktivite naša pracovníčka pre bývanie vysvetlila klientom čo je to šek, vysvetlila im postupne kolónku po kolónke, kde sa čo vyplňuje a v závere tejto aktivity si klienti vyskúšali vyplniť šek sami. Pracovníčka pre bývanie si pripravila aj Novoročné posedenie pre seniorov , ktoré sa konalo 21.1.2025.

29.1.2025 sa v sále Obecného úradu konalo 2. Komunitné fórum.

V úvode privítal starosta obce Marián Zelenák regionálneho koordinátora Mgr. Jozefa Mihalčina a konzultanta pre rodinu PhDr. Romana Eštočáka a všetkých zúčastnených. Nasledovala prezentácia klubovej činnosti, kde sa nám predstavili naše šikovné deti a mládež z tanečného a hudobného krúžku pod vedením asistentky pre mládež Viktórii

Maľarovej a pracovníka pre mládež Bc. Milana Husára a náš dobrovoľník Patrik, ktorý predniesol báseň od Eleny Lackovej. Pokračovalo sa prezentáciou členov Rozvojového tímu Červenica, ktorí zhodnotili svoju činnosť za rok pôsobenia Rozvojového tímu v obci. Následne sa vyjadril starosta obce aj k investičným projektom do ktorých sme sa zapojili v rámci NP RT I. V záverečnej časti tohto stretnutia viedol diskusiu s občanmi pán PhDr. Roman Eštočák.

V závere sa pán starosta poďakoval všetkým zúčastneným.